

佳麗冒雨阿里山拍攝狼狽



左起：袁偉豪與關曉琳、許亦妮、甄敏婷及黎諾懿一起拍攝。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗 台灣直擊) 應屆十四位候選香港小姐昨日在台灣阿里山拍攝外景，與嘉賓黎諾懿和袁偉豪暢遊阿里山神木、小火車和廟宇等著名景點，不過昨日阿里山一直下雨，佳麗們拍攝時都顯得有點狼狽，行走山路期間都小心翼翼，避免跌倒。



阿里山一直下雨，佳麗拍攝時都顯得有點狼狽。

許亦妮專吼富二代？黎諾懿待選青



佳麗們上落都小心翼翼，避免跌倒。

阿里山的小火車早前發生意外而暫時停駛，鐵路局方面特別安排佳麗們進入火車站拍攝，但沒有安排火車服務。

黎諾懿昨日與1至3號的佳麗有較多合作機會，雖然他是第一次見到十四位佳麗，但已對3號許亦妮、5號朱晨麗和13號蔡慧欣有印象，問他對許亦妮有印象是否對方多新聞？他表示最近都在內地工作，不知道許亦妮的排開，講到許亦妮的排開對象大多是富二代？黎諾懿即開玩笑地說：「我都係有錢仔，但她都未睇我。其實每一年的香港小姐總有一、兩個會多點新聞，我和1至3號拍攝都好夾，今日天氣又惡劣，又淋到好濕，但她們都沒有怨言，態度好好。我和3號都有傾過計，覺得她是一個普通女仔。(覺不覺得她花心?) 傾兩句不會知道這麼多，而且這是她的私人生活，我又大她很多，是長輩，不會過問這些。」

梁蔚翎：選美不是選身材

黎諾懿早前和港姐陳庭欣傳緋聞，問他今次拍攝會和候選佳麗保持距離？他笑謂大家都是同事，不會刻意保持距離，剛才行山路時都有扶着她們。山區的天氣又凍又濕，不過15號海外佳麗梁蔚翎覺得像加拿大的天氣，並不覺得特別辛苦，反而這幾天學到很多，笑言其他佳麗都很友善，接受

她有點害羞的性格。記者指她好像與其他佳麗較少交流，梁蔚翎再次指自己有點害羞，也喜歡有原因才與別人聊天。講到今日要再次以泳衣示人，梁蔚翎直言不習慣穿泳衣面對鏡頭，但會畀自己多點信心，問她可覺得身材好是她優勝之處？她說：「選美不是選身材，而是選入面的學識和其他事情，我對自己的身材也很滿意。」

阿里山的小火車早前發生意外而暫時停駛，鐵路局方面特別安排佳麗們進入火車站拍攝，但沒有安排火車服務。3號許亦妮表示很可惜，很想一嘗坐小火車遊山的滋味，又說不擔心再有意外發生。講到她是十四位佳麗中的大熱門，許亦妮謂大熱門的定義好廣，而自己會以平常心去參賽。對於黎諾懿因怕她們滑倒而扶着她們，許亦妮竟表示不記得了，可能對方是扶其他佳麗。佳麗們於今日到墾丁再次拍攝泳衣環節，許亦妮昨日再次把胸部托得很高，似是怕再次被指胸部縮水。問她可有為今日的泳裝環節做好準備？她表示會盡量不食東西。



梁蔚翎直言不習慣穿泳衣面對鏡頭。

熊黛林撞親 惹「咖喱雞」疑雲



Jessica C.吻男友Sergio面頰表現恩愛。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 熊黛林(Lynn)昨日和Jessica C.(JC)及其男友Sergio出席活動，Lynn被發現粉頸上有很細的紅印，立刻引來「咖喱雞」疑雲，她即時否認，揚言「咖喱雞」會阻礙工作，不宜製造出來，對於近日藝人在寓所被偷拍事件，Lynn感到很驚怕，所以會把窗簾長期拉上。

對於頸上有一片紅印疑似「咖喱雞」，Lynn解釋：「唔係『咖喱雞』，係撞到，不知何故經常都撞牆，腳上也撞了不少次。(是否用嘴唇撞到?)嘩，咁樣嘴會流血。」問她是牙齒

撞到的嗎？Lynn傻笑不語，她強調自己好小心，不是小朋友，這些不是浪漫，反而阻礙工作兼且被取笑。對於香港藝人在寓所被偷拍，Lynn說：「好大件事，覺得被偷拍的人很慘，我有少許驚，其實近幾年屋企窗簾已經無拉開，在家沒可能穿晚裝，家居服一定唔靚，點樣都會俾人寫衰，不如拉埋窗簾，自己在家不是常開冷氣，很多時會穿小背心，太熱時會少布一些，所以最多是打開一條小隙縫，便不會被拍到。」Lynn坦言城城也有提醒她小心一些。問她會否提醒城城在家時都不要全裸？她說：「不用我講。(你們一起時連窗縫都拉上?)我同Cookies(其愛犬)，哈哈，最好唔好開，除非前面什麼都看不到。(搬到對海的單位?)好貴。(城城買得起。)想靠自己的努力，我會再繼續努力的。」

男友爆Jessica C.家中愛全裸

又，JC收起性感以露肩扮扮同男友Sergio情侶檔賺銀，他們在人前表現恩愛，還風騷互吻面頰。JC透露因在加州經常踏單車變得消瘦，現時努力健身增肥，希望重拾性感，其男友在旁大「冧」女友：「你仍然好



熊黛林被發現粉頸上有很細的紅印，引來「咖喱雞」疑雲。

性感。」說到藝人被偷拍事件，JC謂：「已經成日拉上窗簾，其實不是尷尬，只想保留一些私隱。」問她在家時會否全裸，其男友即說：「會」。JC尷尬說：「也不是經常，通常在家會穿得舒服一些，不過都拉上窗簾，不會擔心。」

《親密敵人》大熊貓搶鏡

徐靜蕾新作成都殺青



徐靜蕾、黃立行新片殺青戲份選擇在熊貓基地拍攝。

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 由徐靜蕾、黃立行主演的《親密敵人》，日前結束成都戲份的拍攝。連日來，徐靜蕾與黃立行這對羨慕情侶在成都各重要景區大騷「恩愛」，殺青戲份更選擇了熊貓基地。當兩人摟着國寶級action時，被告知表面憨態可掬的大熊貓竟然時刻有咬人的危險，徐靜蕾恍然大悟說：「原來大熊貓才是真正的『親密敵人』。」

當選擇熊貓基地為殺青戲拍攝時，為不驚擾國寶，徐靜蕾、黃立行全素顏路人造型，僅攝影師手持DV跟蹤拍攝。當天重場戲是拍二人擁抱大熊貓的場景，徐靜蕾透露表面上憨態可掙的大熊貓，在接觸後才發現隨時有危險，「這些熊貓只能安安靜靜地供你拍十五分鐘，而且人只能坐着，如果站立起來，熊貓會以為你要威脅牠而攻擊你。」於是現場就出現了徐靜蕾與黃立行一人手拿竹子安撫熊貓，一人摟抱做親密狀的配合默契的鏡頭。

嚴爵落敗金曲獎不氣餒

另外，台灣歌手嚴爵剛剛與金曲獎失之交臂，談到有何感受？他非常遺憾地說：「當時內心有沉一下，之後腦袋都是空白的，後來我看電視才知道表情也僵了一下。」但是嚴爵透露，自己將衝刺明年的金曲獎，新專輯《不孤獨》由於是自己親自操刀製作，所以他希望明年可以得到年度最佳專輯獎項。

羅啟銳直指新人創作誤區

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報導) 擔任上海國際電影節亞洲新人獎評委的香港導演羅啟銳日前在接受採訪時直指新人創作誤區。羅啟銳表示新人急功近利是如今電影界存在的大問題，新人們要麼片面追求影片的藝術性，以為這樣一定會拿獎，要麼片面追求商業性。他說，若要給新人們支招，他的建議是別把電影當成拿獎、賺錢的工具，應該要抱着「我希望你們給我一兩個小時打動你」的基本心態。談及香港電影的現狀，羅啟銳並不認同「香港電影已死」。他說：「它沒死，它只是生了病，香港現在自己治不了就到內地來治病，但這也是很好的發展。」

高海寧性感動漫女神成焦點

香港文匯報訊 (記者 植植) 「香港動漫電玩節記者會」昨日在灣仔舉行，黃玉郎、高海寧(右)及王淑玲到場支持。當中高海寧及王淑玲均以cosplay性感動漫女神造型出現，瘦身成功的高海寧谷爆上圍，成為全場焦點。問到高海寧為何如此性感時，她說：「唔係好性感，件衫是度身訂造，唔會走光，而且件衫好重，唔可以坐低。(之後住參加動漫節?)係呀。(唔怕被人摸?)唔怕，件衫好多高釘，沒人敢埋身。」高海寧昨日拍攝電影《勁揪福祿壽》，她自爆性感程度更甚，重點當然在胸部，是她有史以來最性感。



Twins拍紀念冊似女皇出巡

香港文匯報訊 (記者 植植) Twins十周年寫真照(見圖)曝光，早前鍾欣桐(阿嬌)與蔡卓妍(阿Sa)遠赴澳洲取景拍攝寫真，其中一天取景於帕羅尼拉公園(Paronella Park)，公園內有很多很有代表性的建築，雨林內有一幢帶着殘破美的西班牙式的城堡建築更被茂密的綠林所包圍，頗有古蹟遺址的味道，更是日本漫畫大師宮崎駿的天空之城靈感泉源地。當中兩人穿上長拖尾晚裝，因要轉好幾個景點拍攝，一邊行一邊把小草都拖到裙尾內，兩人更笑謂幫公園的草皮翻新，每次埋位前都要把黏在裙內外的小草清除。而阿嬌就更甚，穿上達13磅重的晚裝裙，可謂寸步難行，每行一步均要3位工作人員幫忙，平常走5分鐘的路則變成15分鐘，阿Sa及工作人員見到這狀況均笑道：「好似女皇出巡啊！」阿嬌則反應道：「好重好難行呀，仲重過抱着個BB，原來要咁多人同一時間一齊行真係好難！」問兩人在雨林內拍攝要有什麼準備嗎？兩人均異口同聲道：「當然係蚊咬水同防曬啦，保護皮膚這個環節真係唔少得，如果曬焦了或蚊咬到塊面，就會影響成件事喇！」



C AllStar

玩「熱帶激流」呼過癮



香港文匯報訊 (記者 植植) 日前C AllStar(見圖)出席海洋公園熱帶雨林天地活動，更為大會唱出主題曲，難得忙裡偷閒，四人自是率先試玩樂園新措施，特別是新設機動遊戲「熱帶激流」。坐上橡皮艇沿激流而下，以一個截然不同的角度欣賞各種亞馬遜動物品種，四人覺得非常有趣，因在這個色彩斑斕、聲效豐富、質感多彩多姿及滿載保育訊息的景點中，遊人可於巨大樹下，以迥然不同的感官角度，探索「熱帶雨林天地」中的生物多樣性。儘管被水濺濕，但四人狂呼過癮，更說有時間一定再來玩過。除了全新的激流遊戲外，四人也參觀了熱帶雨林歷史主題區，超過70個不同品種動物的棲息地，讓他們有機會首次於一個開放式的環境中，與珍奇的南美洲熱帶雨林雀鳥、哺乳類動物及魚類作近距離接觸，好像真的去了外國熱帶雨林。